

Festival Improtřesk přiveze do Ostravy improvizátory z celé Evropy

Jedenáctý ročník [festivalu Improtřesk](#) letos se svým nabitým programem opět zavítá do Dolní oblasti Vítkovic. Od 31. května do 3. června se zde uskuteční různorodé workshopy a představení pro zkušené i začínající improvizátory, stejně jako i pro jejich fanoušky a každého, kdo se rád pobaví neotřelým humorem. Organizace se už tradičně ujalo [ostravské Divadlo improvizace Odvaz](#), akci zaštiťuje i [Česká improvizací liga](#).

Improtřesk nabídne sedm workshopů v češtině a tři v angličtině. Zaměřují se jak na základní divadelní techniky, tak i na specializované dovednosti. Účastníci se na nich mohou naučit principy klaunování, ale také fyzické komedie nebo jak si vybudovat a udržet hereckou postavu či realisticky ztvárnit intimitu na scéně a další na jevišti užitečné schopnosti.

“Po výborných zkušenostech z předchozích ročníků jsme se letos rozhodli pozvat více zahraničních lektorů - dorazí Simone Ellul z Malty, Sara Šoukal ze Slovinska a Janne Lesonen z Finska. Každý z nich má jedinečný přístup k výuce a letité zkušenosti. O jejich workshopy byl také největší zájem,” přibližuje program Jakub Krejčí, organizátor festivalu a herec z divadla Odvaz.

[Program](#) budou hostit převážně Dolní Vítkovice, konkrétně budovy Futurea a Jedničky, část představení proběhne ale i v Divadle loutek Ostrava. Na vybrané akce může kromě účastníků festivalu zavítat i veřejnost, například na Prodanou nevěstu, Improslam nebo show hostujícího souboru Impra.

“Chceme dostat do Ostravy různé formy kvalitní improvizace. Přivést divákům nejrůznější typy představení, posunout zkušené herce a herečky o kus dál, ale taky v úplných začátečnických vzbudit lásku k impro jako takovému. Improtřesk dává všem možnost předat si vzájemně zkušenosti a blíže se poznat, posiluje tak naši tuzemskou improvizací komunitu,” dodává Krejčí.

O Improtřesku

Český festival improvizace sdružuje herce a nadšence improvizací divadla už od roku 2011. Po prvních čtyřech letech konání Improtřesku v Brně a dalších čtyřech v Milevsku se dění festivalu přesunulo v roce 2019 do Ostravy, kde se letos uskuteční již potřetí. Jedenáctý ročník tak opět slibuje bohatý program, pro improvizátory i pro veřejnost. Akce proběhne také díky podpoře Moravskoslezského kraje a statutárního města Ostrava.

Kontakt pro média:

Jakub Krejčí

odvaz@odvaz.eu

721 434 532